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PRESSEMITTEILUNG


Trotz Fachkräftemangel qualifizierte Mitarbeiter finden 


Stuttgart, Februar 2022 – Qualifizierte Fachkräfte zu finden ist besonders in der Handwerksbranche schwierig und teuer. Ein Unternehmen aus Stuttgart liefert dafür jetzt eine effiziente Lösung. 

Die Personalsuche verursacht für Handwerksunternehmen enormen administrativen Aufwand. Stellenanzeigen müssen erstellt und auf relevanten Plattformen geschaltet sowie die Bewerber selektiert werden. Die Ressourcen dafür fehlen in vielen Unternehmen. Die gute Nachricht: Die in der Handwerksbranche jährlich herrschende Fluktuation von 36 Prozent, können Betriebe nutzen, um qualifizierte Mitarbeiter zu gewinnen – wenn sie bereit sind, sich auch auf die Wünsche der Arbeitnehmer einzulassen. Um passende Mitarbeiter kosteneffizient und schnell zu gewinnen, bietet das Unternehmen TEAMSpirit aus Stuttgart jetzt eine Lösung.

Künstliche Intelligenz und Recruiting-Fachleute arbeiten zusammen 
Von der Anzeige bis zum Bewerbermanagement: TEAMSpirit schaltet Anzeigen auf allen für Handwerker relevanten Kanälen, von der Jobbörse bis hin zu Social-Media. Die Kanäle mit den meisten Klicks bekommen dann automatisiert mehr Budget zugeteilt. TEAMSpirit reagiert in wenigen Stunden auf die Bewerber und selektiert sie mit Recruiting-Fachleuten vor. Das Auswahlverfahren ist speziell auf Handwerker angepasst. Unternehmen sparen damit nicht nur administrativen Aufwand und Kosten, sondern vermeiden Unruhe im Betrieb und Betriebsblindheit bei der Personalsuche. Durch das Schalten von Social-Media-Kampagnen und Anzeigen auf bis zu 1.100 verschiedenen Webseiten bewerben sich in vielen Fällen die ersten Kandidaten innerhalb weniger Tage. Das Verfahren führt zu einer Einstellungsquote von 95 Prozent. Bereits schon 2016 hat sich TEAMSpirit – damals unter dem Namen StressButler – auf die Personalsuche für die Handwerksbranche spezialisiert. Seit Beginn der Coronapandemie haben sich die Kundenanfragen vervielfacht. TeamSpirit findet für Firmen genau die Mitarbeiter, die zum Geist des Unternehmens passen. Die Überzeugung dahinter: Das Teilen fundamentaler Werte im Team trägt maßgeblich zum Erfolg eines Betriebes bei. 

Weitere Informationen unter: teamspirit-personal.de 

TeamSpirit  — eine Marke der StressButler GmbH
StressButler ist ein digitales Dienstleistungsunternehmen, das 2014 in Stuttgart gegründet wurde. Es bietet Unternehmern und Privatleuten eine Plattform, um ein weites Spektrum an Aufgaben auszulagern. StressButler greift dabei auf das Fachwissen und die Umsetzungskapazität von über 10.000 Unternehmen aus dem StressButler-Netzwerk zurück.  
Seit 2016 ist die Personalsuche ein weiteres Feld, die seit 2021 unter dem Namen TeamSpirit geführt wird.
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